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VPRAŠANJA IN ODGOVORI – JR HPČ 2026 – prejeta pisno do 24. 04. 2026 na razpisi-som@sport.si  

 

1. Pogoj 6.2. določa, da morajo imeti prijavitelji, opredeljeni kot izvajalci športnih programov po 1., 3., 4. 

in 8. točki 6. člena ZŠpo-1, registrirano športno dejavnost S93.120. Po klasifikaciji SKD 2025 je pod 

navedeno šifro opredeljena dejavnost športnih klubov, medtem ko je športna dejavnost uvrščena pod 

šifro S93.190. Slednja je bila zahtevana tudi v lanskem razpisu HPČ. Vljudno prosim za pojasnilo, ali 

mora imeti prijavitelj registrirano dejavnost S93.190 (športne dejavnosti) ali S93.120 (dejavnosti 

športnih klubov). 

Pojasnjujemo, da mora imeti prijavitelj opredeljen kot izvajalec športnih programov po 1., 3., 4. in 8. točki 6. 

člena ZŠpo-1 za izpolnjevanje navedenega pogoja registrirano dejavnost S93.120 – dejavnost športnih klubov.  

Dejavnost S93.190 – Športne dejavnosti, d. n. (druge športne dejavnosti) v tem primeru ni ustrezna, saj zajema 

širši nabor športnih aktivnosti, med katerimi se nahaja tudi npr. dejavnosti hlevov za dirkalne konje, pesjakov 

in garaž dejavnosti rezervatov za športni lov in ribolov dejavnost gorskih vodnikov  spremljajoče dejavnosti, 

povezane z rekreacijskim lovom in ribolovom obratovanje vertikalnih, aerodinamičnih vetrovnikov  dejavnosti 

v zvezi z dresuro živali za športne ali zabavne prireditve. 

 

2. Imamo vprašanje glede razpisa HPČ 2026 glede upravičenih datumov za sklop C. En termin 

počitniškega športnega tabora izvajamo takoj po koncu šole, v obdobju od 24. 6.  – 28. 6. (5 dni, 4 

nočitve). Ker razpisni pogoji tega termina ne zajamejo, nas zanima, če pride v poštev sofinanciranje 

tudi za tabor v tem terminu? 

Tabor, ki ga načrtujete v obdobju od 24. 6. do 28. 6. 2026, ne izpolnjuje pogojev za sofinanciranje. V razpisu 

je jasno določeno, da so upravičeni le programi, ki se izvajajo v obdobju od 26. 6. 2026 do 31. 8. 2026 (za 

poletne počitnice) oziroma od 24. 10. 2026 do 1. 11. 2026 (za jesenske počitnice). 

Ker se vaš termin začne pred začetkom upravičenega obdobja, ga žal ni mogoče uvrstiti med upravičene 

aktivnosti za sofinanciranje, tudi če se del programa izvaja znotraj dovoljenega časovnega okvira. 

 

3. Imamo vprašanji glede finančnega načrta in višine zaprošenih sredstev (obrazec 5) – delo strokovnega 

kadra: 

a. Gre v tem delu izključno za vodenje in izvedbo programa ali je upravičen strošek pri delu 

strokovnega kadra tudi priprava/organizacija programa? 

b. Ali se mora cena na udeleženca zmanjšati za višino zaprošenih sredstev ali to ni pogoj? 

V strošek dela strokovnega kadra sodi vodenje in izvedba programa. Podatek o vrednosti programa (predvideni 

stroški) na udeleženca za navedeni program oz. prispevek udeleženca na dan, ni pogoj za pridobitev 

sofinanciranja. 

 

4. Ali je dopustno, da se na javni razpis hkrati prijavita dva ločena pravna subjekta – samostojni podjetnik 

in javni zavod (srednja šola) – pri čemer je ista fizična oseba povezana z obema (lastnik s.p. in zaposleni 

učitelj na šoli)? 

Je dopustno, saj gre za dva različna prijavitelja. 
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5. Ali je dopustno, da ista strokovno izobražena oseba, vpisana v Razvid strokovno izobraženih in 

usposobljenih delavcev v športu pri MGTŠ, nastopa kot strokovni delavec oziroma vodja programa pri 

prijavah obeh subjektov, pod pogojem, da so urniki izvajanja programov časovno jasno razdeljeni in 

se ne prekrivajo? 

Strokovni delavec lahko sodeluje v različnih programih. Vsebine programov se ne smejo časovno in lokacijsko 

prekrivati. Izvedba programov mora biti ločena. 

 

6. Glede dodatnih točk za programe za socialno šibkejše v sodelovanju s humanitarno organizacijo: ali 

se bonus točke priznajo tudi pri mešanih skupinah (del udeležencev prihaja iz socialno šibkejših okolij, 

del pa ne), ali je pogoj, da so vsi udeleženci iz socialno šibkejših okolij? V primeru mešanih skupin – 

kakšen delež oziroma na kakšen način dokazan status udeležencev iz socialno šibkejših okolij 

zadostuje za priznanje bonusa? 

Zadostuje dokazilo, ki je opredeljeno v razpisni dokumentaciji v OBRAZCU ŠT. 2 - priloga k Javnemu razpisu 

Hura, prosti čas za leto 2026 v 2. točki – OSNOVNI PODATKI O PROGRAMU PRIJAVITELJA. 

 

7. Pri Sklopu C planiramo izvedbo počitniškega tabora v CŠOD Planinka na Hočkem Pohorju. CŠOD 

izdaja en sam paketni račun, ki vključuje nastanitev, prehrano in uporabo športne infrastrukture 

objekta za izvedbo programa. Ali je tak račun CŠOD upravičen strošek v okviru sofinanciranja po tem 

razpisu? Če da, pod katero postavko iz Obrazca 2 (najem športnih objektov, storitve zunanjih 

izvajalcev, drugi stroški) ga uvrstimo, in ali je pogoj, da je račun razčlenjen na posamezne 

komponente? 

Za uveljavljanje upravičenih stroškov mora biti iz priloženih računov razvidna specifikacija – razčlenitev 

računov in ločeno delež upravičenega stroška, ki ga želite uveljaviti. Nastanitev in prehrana nista upravičen 

strošek. 

 

8. Ali se izvajajo 45 minutne ure ali 60 minutne ure, glede na to, da je v razpisu to nekoliko nejasno 

opredeljeno? 

 

Obseg izvajanja v urah pomeni, da je 1 ura enako 60 minut. 

 

 

9. Kakšna je urna postavka zame, ki bom koordinirala, izvajala in vodila celoten program? 

Strošek dela strokovne delavke ali delavca določi prijavitelj v dogovoru s strokovnim delavcem in primerljivimi 

cenami na trgu dela na področju športa. 

 

10. Ali je potrebno podpisati in žigosati tudi na občini oz. na Uradu za šport? 

Obrazce oz. vlogo ustrezno podpiše in žigosa prijavitelj oz. odgovorna oseba prijavitelja, vloge ni potrebno 

dodatno žigosati na občini oz. Uradu za šport, ki ga omenjate. 
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11. Zanima me ali lahko za prijavo na razpis in potem tudi pri poročilu za poletni tabor in aktivni teden 

športa prijavimo in oddamo samo stroške najema objekta  in prevoza? 

Uveljavljate lahko upravičene stroške, skladno z besedilom JR. Za vaš program lahko uveljavljate samo stroške 

objekta in prevoza udeležencev, lahko pa tudi stroške strokovnega kadra, če imate za to ustrezno sklenjeno 

in urejeno pravno podlago s strokovnim delavcem. 

 

12. Zanima na, če pride v poštev vključitev invalidske organizacije na način, da pride invalidska 

organizacija z nekaj svojimi člani za en dan na tabor, kjer izvede 4 urno športno-inkluzivno delavnico 

za vse otroke? V tem primeru bi želeli uveljavljati dodaten strošek prevoza njihovih udeležencev na 

delavnico in strošek strokovnega kadra, ki vodi delavnico. Invalidska organizacija nima statusa 

humanitarne organizacije, ima pa status invalidske organizacije. 

Vključitev invalidske organizacije ne prinaša dodatnih točk, če ta organizacija nima statusa humanitarne 

organizacije. Enodnevna vključitev otrok, kot ste zapisali ni prepovedana, vendar za opisan način vključitve 

niste upravičeni do uveljavljanja dodatnih stroškov. 

 

13. Glede na to, da v razpisu piše, da je treba prijavo elektronsko izpolniti, želimo samo preveriti, če se 

prijavo oddaja samo na obrazcih ali tudi v kakšni aplikaciji? 

Vlogo oddate skladno z besedilom JR in na predpisanih obrazcih, ki so del razpisne dokumentacije. Aplikacija 

za oddajo vlog ni vzpostavljena. 

 


